

એર ઇન્ડિયા એક્સપ્રેસ સુરતથી બેંગલોરની ફ્લાઇટ શરૂ કરશે

હવે માત્ર ચાર ફ્લાઇટમાં સુરતથી બેંગલોર પહોંચી જવાશે

નવેમ્બર એન્ડ અથવા ડિસેમ્બરના પ્રથમ સપ્તાહથી વીકમાં 4 દિવસ સોમ,બુધ,શુક્ર અને રવિવારે ફ્લાઇટ હોશે

સુરત: એર ઇન્ડિયા એક્સપ્રેસનું બેંગલોર ખાતે સ્ટેશન સ્થાપિત થયા પછી એરલાઇન્સે વિન્ટર શિડ્યુલમાં નવેમ્બર અંતમાં અથવા ડિસેમ્બરના પ્રથમ સપ્તાહમાં વીકમાં 4 દિવસ સુરત - બેંગલોર - સુરત ફ્લાઇટ શરૂ કરવાની તૈયારી કરી છે. સોમ, બુધ, શુક્ર અને રવિવારે આ ફ્લાઇટ સુરતથી સવારે 06.30 કલાકે બેંગલોર જવા ટેક ઓફ થશે અને રવિવારે અને બેંગલોરના સુરત બપોરે 14.50 કલાકે ... અનુસંધાન પાના 5 પર

એર ઇન્ડિયા એક્સપ્રેસની નવી આંતરરાષ્ટ્રીય અને ડોમેસ્ટિક ફ્લાઇટ

Table with flight schedule details including destination (Bangalore), departure time (14.50, 08.20, 22.00), and arrival time (06.30, 08.50, 16.20).

સ્ટાર એરની નવી ડોમેસ્ટિક ફ્લાઇટ

Table with flight schedule details including destination (Jamnagar, Bhuj, Mumbai), departure time (09.25, 09.55, 12.15, 13.55), and arrival time (12.55, 12.25, 12.45, 14.25).

સ્ટાર એર સુરતથી જામનગર, ભુજ, મુન્દ્રા અને જોધપુરની ફ્લાઇટ શરૂ કરશે

એર ઇન્ડિયા એક્સપ્રેસ વિન્ટર શિડ્યુલથી સુરત - જોધપુર અને સુરત - બેંગલોર બે ફ્લાઇટ શરૂ કરશે, એવી જ ... અનુસંધાન પાના 5 પર



એર ઇન્ડિયા એક્સપ્રેસ મુંબઈ-સુરત-મુંબઈની ડેઇલી ફ્લાઇટ પણ શરૂ કરશે

એર ઇન્ડિયા એક્સપ્રેસ દ્વારા 28 ઓક્ટોબરથી સુરત એરપોર્ટથી મુંબઈ - સુરત - મુંબઈની ડેઇલી ફ્લાઇટ શરૂ કરવા મંજૂરી મેળવી લેવામાં આવી છે. આ ફ્લાઇટનું બુકિંગ પણ ટૂંક સમયમાં થશે. સવારે 08.20 કલાકે વિમાન સુરત એરપોર્ટ લેન્ડ થશે અને સુરતથી સવારે 08.50 કલાકે ટેકઓફ થશે. મુંબઈ - સુરત - મુંબઈની ડેઇલી ફ્લાઇટ માટે સુરત ડાયરેક્ટ બુકિંગ ટિકિટો એ 50 ટકા ... અનુસંધાન પાના 5 પર

સાપુતારાનું સર્પગંગા તળાવ સોળે કલાકે ખીલી ઊઠ્યું



સાપુતારા: ડાંગ જિલ્લાના ગિરિમથક સાપુતારા ખાતે ગુરુવારે વરસાદી માહોલે વિરામ લેતા સર્પગંગા તળાવ ખાતે સર્પોના નવનરમ્ય દ્રશ્યો સર્જાયાં હતાં. ગિરિમથક સાપુતારાનું કુદરતી સૌંદર્ય ફરી એકવાર ખીલી ઊઠ્યું છે. ગુરુવારથી ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદી માહોલે વિરામ લીધો છે, ત્યારે સાપુતારાના સર્પગંગા તળાવનો સર્પનો નવનર આહલાદક બનતો જોવા મળ્યો હતો. સર્પો સાંજે સૂર્યાસ્ત વખતે તળાવમાં પડતા સૂર્યના કિરણોએ આકાશ અને પાણીને એકદમ અલૌકિક રંગોમાં રંગી દીધું હતું. જો કે, હાલમાં બોટિંગની પ્રવૃત્તિ બંધ હોવાથી પ્રવાસીઓ તળાવના કિનારેથી જ આ નજારો માણતા જોવા મળ્યા હતા. સાપુતારા ખાતે આવતા પ્રવાસીઓ માટે સર્પગંગા તળાવ એક મુખ્ય આકર્ષણ છે. વરસાદ બાદ તળાવની આસપાસનું વાતાવરણ ઠંડુ અને આનંદદાયક બની ગયું હતું. સર્પો સાંજે સૂર્યાસ્ત વેળાએ કુદરતે છુટકે છુટકે હાથે સૌંદર્ય વેરતા તળાવમાં ઉભી બોટ પણ સૂર્યાસ્તના કિરણોને ઝીલી સ્મિત રેલાવી બંધ નોકાકાહારની બાજે મજક ઉડાવતી હોય તેવા દ્રશ્યો ખડા કર્યા હતા.

આજે સામાન્યથી 14 ટકાથી મોટો 'વિરાટ' ચન્દ્ર દેખાશે

સુરત: ગેઝિંગ ઇન્ડિયાના નવેન્ડ્ર ગોરે કહ્યું કે સામાન્ય અંતર કરતાં 26,986 કિ.મી. નજીક આવશે



સુરત : આવતીકાલે શુક્રવારે તા. 17 મી ઓક્ટોબરના રોજ શરદ પૂર્ણિમા પછી સુપર મુન (વિરાટ ચન્દ્ર) ની અલૌકિક ઘટના બનવાની છે. શરદ અશ્રુ અને અશ્વિન માસમાં અશ્વિની નક્ષત્રમાં રહેલ ચંદ્ર પૃથ્વીની સૌથી નજીક આવશે. જે બાબતે લોકોમાં કેટલીક શંકા, ઉત્કંઠા તથા જીજ્ઞાસા છે. શુક્રવારે સામાન્યથી 14 ટકાથી મોટો વિરાટ ચન્દ્ર દેખાશે. સામાન્ય અંતર કરતાં 26,986 કિ.મી. નજીક આવશે, વિરાટ ચન્દ્ર ને નિહાળવા તેને ઉગતી વખતે જોવા સ્ટાર ગેઝિંગ ઇન્ડિયાના નવેન્ડ્ર ગોરે "સાગર" એ અપીલ કરી છે. કચ્છના ભુજ સ્થિત સ્ટાર ગેઝિંગ ઇન્ડિયાના નવેન્ડ્ર ગોરે જણાવ્યું હતું કે, સુપર મુન એટલે શું? એ બાબતે જરૂરી છે. ચન્દ્ર પૃથ્વીની આસપાસ ગોળાકાર નહીં પણ અંડાકાર કક્ષામાં પરિક્રમણ કરે છે. આથી ચન્દ્ર અને પૃથ્વી વચ્ચેનું અંતર હંમેશાં એક સરખું રહેતું નથી. ચન્દ્ર પૃથ્વીની નજીક આવે તેને બંગોળની ભાષામાં પેરિહી (નીચ બિંદુ) કહેવાય છે અને જ્યારે તે સૌથી દૂરના બિંદુએ હોય ત્યારે તેને એપીહી (ઉચ્ચ બિંદુ) કહેવામાં આવે છે. ચન્દ્ર 27.3 દિવસમાં પૃથ્વીની પરિક્રમા પુરી કરતો હોઈ દર માસે એક વખત પૃથ્વીની નજીક અને દૂર આવતો હોય છે. જ્યારે કોઈ પદાર્થ આપણી આંખની નજીકના અંતરે હોય ત્યારે તેનું કદ મોટું જણાય છે અને જો તે દૂર હોય તો તેનું કદ નાનું દેખાય છે. ચન્દ્ર જ્યારે પૃથ્વીની નજીક હોય ત્યારે તેને પૂનમ હોય તો અન્ય પૂનમના દિવસોએ દેખાતા ચન્દ્ર કરતાં તેનું કદ મોટું દેખાય છે. ચન્દ્ર અને પૃથ્વી વચ્ચેનું સરેરાશ અંતર 3,૮૪,૪૦૦ કિ.મી. છે. ૧૭ મી ઓક્ટોબરના રોજ સાંજે ૬.૦૦ વાગે ચન્દ્ર પૃથ્વીથી ૩,૫૭,૪૧૪ કિ.મી. હશે જે સામાન્ય અંતર કરતાં ૨૬,૯૮૬ કિ.મી. જેટલું નજીક હશે. ચંદ્ર અને પૃથ્વી વચ્ચે ઓછામાં ઓછું અંતર તા. ૧૭ મી ઓક્ટોબરના રોજ સવારે ૬ વાગેને ૩૨ મિલિમીટર હોય છે. આ અંતર ૩,૫૭,૧૬૪ કિમી હતું જે ૨૫૦ કિમી ઓછું હતું. એટલે ટેકનીકલી સુપર મૂનની ઘટના સવારે બની ગઈ છે પરંતુ આજે રાત્રે એટલે કે સુર્યાસ્ત બાદ પણ ... અનુસંધાન પાના 5 પર

ઉધના-ચલયાણ વચ્ચે ચાલુ ટ્રેનમાં 5 પ્રવાસીને લૂંટી લેવાયા

રેલવે પોલીસે ત્રીજા દિવસે ગુનો દાખલ કર્યો, એક આરોપી પકડવાનો દાવો કરતી પોલીસ

રેલવે પોલીસે ત્રીજા દિવસે ગુનો દાખલ કર્યો હતો. પોલીસે એક આરોપીને ઝડપી પાડ્યો હોવાનો દાવો કર્યો છે. રેલવે પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર મૂળ ઉત્તર પ્રદેશના મહારાજગંજના વતની વાજુદાસી ઇશાદાસી સુરતમાં લિંબાયતમાં મીઠી પાડી ખાતે ગોરીરાજનગરમાં રહે છે. અહીં હમવતનીઓ સાથે ડાઈંગ મિલમાં મોકરી કરી વતનમાં રહેતા પટિવારવળોનું ભરણપોષણ કરે છે. હાલમાં દિવાળી મનાવવા માટે તે હમવતનીઓ સાથે વતન જવા નીકળ્યો હતો. વાજુદાસી 15મી ઓક્ટોબરે સુરતથી વારાણસી જવા નીકળ્યો હતો. તે એકતાનગર-વારાણસી મહામના એક્સપ્રેસમાં જનરલ 500માં બેઠો હતો. ટ્રેન ઉધનાથી ભુસાવલ તરફ આગળ વધી ત્યારે ત્રણેક લૂંટારુઓ ટ્રેનમાં ચઢ્યા હતા. તેમણે વાજુદાસી સહિતના પ્રવાસીઓને ધમકી આપીને જે કાંઈ હોય તે આપી દેવા જણાવ્યું હતું. પ્રવાસીઓએ કાંઈ નહીં આપતાં લૂંટારુઓએ મારઝૂડ શરૂ કરી હતી. પાંચેક પ્રવાસીઓ પાસેથી મોબાઈલ ફોન સહિતનો 70 હજાર રૂપિયાનો મુદામાલ લૂંટી જવા નીકળ્યો હતો. વાજુદાસી ... અનુસંધાન પાના 5 પર

અંગોળપ્રેમીઓ માટે સારા સમાચાર ઘણાં વર્ષો પછી પૂંછડિયો તારો એટલે કે ધૂમકેતુ દેખાશે

સુરતીઓને પણ આ લાહવો માણવાની તક મળશે, 23 ઓક્ટોબર સુધી આ ધુમકેતુ દેખાશે



સુરત: જેમને અવકાશી ઘટનાઓમાં રસ છે તેમના માટે સારા સમાચાર છે. સુરતીઓને પણ આ લાહવો માણવાની તક છે. ઘણાં વર્ષો પછી ધૂમકેતુ જોવા મળશે. જો એક દિવસ ન દેખાય તો ચિંતા કરવા જેવું નથી. 23 ઓક્ટોબર સુધી આ ધુમકેતુ દેખાવાની શક્યતા છે. જાણીતા અંગોળશાસ્ત્રી ઘનંજય રાવલ જણાવે છે કે, ઘણાં વર્ષો પછી પૂંછડિયો તારો એટલે કે ધૂમકેતુ દેખાવાનો છે. તે જોવાનું સુકવા જેવું નથી. હવે આકાશ સ્વચ્છ થતું જાય છે. જો આ તુલુચિન્વાન-એટલાસ ધૂમકેતુ જોવો હોય તો તેની વૈશ્યાં આ રીતે કરો. સૌપ્રથમ તમે કોઈપણ એસ્ટ્રોનોમિકલ એપ તમારા મોબાઇલમાં ડાઉનલોડ કરી દો. સૂર્યાસ્ત થાય એ પહેલાં તમે જ્યાં પણ રહેતા હો ત્યાંથી ઉત્તર-પશ્ચિમના વિસ્તારમાં જતા રહો. કારણ કે, આ વિસ્તારમાં જે-તે શહેર કે ગામની લાઇનો ... અનુસંધાન પાના 5 પર

સુરતનો પોતીકો તહેવાર વિદેશમાં પણ ઉજવાતો થયો

આજે સુરતનો પોતીકો તહેવાર ચંદની પડવો, ઠેર ઠેર જમાવટ કરશે સુરતીઓનો ઘારી મેળો



સુરત: શુક્રવારે સુરતવાસીઓનો પોતીકો તહેવાર એટલે કે ચંદની પડવો છે. માત્ર સુરતમાં જ ઉજવાતા આ દિવસે ભુસુ અને ઘારી આરોગવાની પરંપરા છે. આખા ભારતમાં માત્ર સુરતમાં ઉજવાતા ચંદી પડવા બાબતે માત્ર એટલું કહી શકાય કે સુરતથી ડુમસ વચ્ચે ઉજવાતા તહેવાર એટલે ચંદી પડવામાં સુરતના ડુમસ રોડ ઉપર આજે સુરતીઓનો ઘારી મેળો જોવા મળશે. દેશમાં આ તહેવાર પહેલા માત્ર સુરતમાં જ ઉજવાતો હતો પરંતુ હવે તેની સોડમ વિદેશમાં પણ પહોંચી છે. વિદેશમાં રહેતા ભારતીયો માટે પણ સુરતના જુદી જુદી મિઠાઈની દુકાનોમાંથી ટનબંધ ઘારી વિદેશમાં મોકલવામાં આવી છે. જેથી આ તહેવાર હવે માત્ર સુરતમાં જ નહીં વિદેશમાં પણ ઉજવાતો થયો છે. સુરતના ડુમસ રોડ ઉપરનાં હવે પાલ ગૌરવ અને અનેક જગ્યાઓ આગાસી, ધાખા, એપાર્ટમેન્ટના પાર્કિંગ સહીતની જગ્યાઓ પર ઘારી-ભુસુ પાર્ટી કરીને ચંદની પડવો અને પરિવાર સાથે ફાર્મ હાઉસો, સુરતની ઘારી અને 1857ના વિપ્લવ દરમિયાન સુરત આવેલા તાત્યા ટોપે જેવા વિપ્લવકારીઓને ધારી પીરસાઈ ... અનુસંધાન પાના 5 પર

જીએસટી ચોરી કૌભાંડમાં હવે ઈડીની એન્ડ્રી, સુરત સહિત 23 સ્થળે દરોડા

જીએસટી ચોરીના કોભાંડની તપાસમાં મની લોન્ડરિંગ એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ દાખલ થઈ

ગાંધીનગર: તાજેતરમાં સેન્ટ્રલ જીએસટી દ્વારા અમદાવાદ કાર્ડમ બ્રાન્ચ સમક્ષ નોંધાવવામાં આવેલી 25 પાનાની ફરિયાદના પગલે કાર્ડમ બ્રાન્ચ દ્વારા ફુલ આઠ આરોપીઓની ધરપકડ કરીને તપાસ કરાઈ રહી છે, ત્યારે કોલોની જીએસટી ચોરીના કેસમાં હવે ઈડી (એન્ફોર્સમેન્ટ ડાયરેક્ટોરેટ) પ્રિવેન્શન ઓફ મની લોન્ડરિંગ એક્ટ-2002 અન્વયે ફરિયાદ દાખલ કરીને આજે સમગ્ર ગુજરાતમાં 23 સ્થાનો પર દરોડાની કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ છે. ઈડીના સત્તાવાર સૂત્રોએ કહ્યું હતું કે, અમદાવાદ, ભાવનગર, જૂનાગઢ, વેરાવળ, રાજકોટ, સુરત, કોડિનાર ખાતે દરોડાની કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ છે. ખાસ કરીને ધુવી એન્ટરપ્રાઇઝ દ્વારા જીએસટી ચોરી કરાઈ હોવાના પુરાવા તપાસનાર અધિકારીને હાથ લાગ્યા છે. ગુજરાતમાં 13 કંપનીઓ સામે બોગસ બિલિંગની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. પત્રકાર મહેશ લાંગા સહિત 8 જેટલા આરોપીઓની અત્યાર સુધીમાં ધરપકડ કરવામાં આવી છે. બીએ એન્ટરપ્રાઇઝ દ્વારા જે પાન કાર્ડ તથા ઈ-મેઈલ અને મોબાઈલ નંબરનો ઉપયોગ કરાયો છે. તે 34 શેલ કંપનીઓમાં એક જ હોવાનું માલુમ પડ્યું છે. જેમાંથી 11 કંપનીઓ ગુજરાતમાં રજીસ્ટર્ડ થયેલી છે. વધુ વિસ્તૃત તપાસ કરતાં આ 34 કંપનીઓના પાનકાર્ડ, મોબાઈલ નંબર તથા ઈમેઈલ તપાસ કરતાં તે અન્ય વધુ 186 કંપનીઓ સાથે સંકળાયેલા હોવાના પુરાવા મળ્યા છે. તે પૈકી 50 કંપનીઓ ગુજરાતમાં છે. ખાસ કરીને ધુવી એન્ટરપ્રાઇઝ ... અનુસંધાન પાના 5 પર

અંકલેશ્વર GIDCમાં કોલેઈન મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્રકરણ

અમિત મૈસુરીયાએ કથિત રીતે આવકાર પાસેથી ૩.૩૬ લાખનું કમિશન મેળવ્યું હતું

અમિત મૈસુરીયા એ ફર્મમાં કન્સલ્ટન્ટ હતો, જ્યાં ડ્રગ મેન્યુફેક્ચરિંગ યુનિટનો પર્દાફાશ થયો હતો

Advertisement for 'ગુજરાતમિત્ર' featuring a woman's portrait and details about a business opportunity or service.

Advertisement for 'ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ' featuring a man's portrait and details about a memorial service.